Основна школа '' Хуњади Јанош ''
Број: 0212-557-04/17 
Dana: 14.07.2017
Тел./факс: ( 024 ) 782 – 025
Трг слободе 2.
Чантавир 
ЈН 02/17

       На основу члана 109. Закона о јавним набавкама ( Службени гласник РС бр. 125/12, 14/15 и 68/15 ), члана 41. Статута ОШ '' Хуњади Јанош '' из Чантавира и Извештаја о стручној оцени понуда бр.0212-557-02/17 од 14.07.2017.године, доносим

                                                  О Д Л У К У       
                     о обустави поступка јавне набавке бр.ЈН 02/17 за партију бр. 4.

        Обуставља се поступак јавне набавке мале вредности радова – текуће поправке и одржавање зграда и објеката, партија бр. 4. замена стакла са материјалом, ОПН:45441000, из разлогса да нису испуњени услови за доделу уговора, јер наручилац није прибаио ни једну прихватљиву понуду. 
        Одлуку објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, у року од три дана од дана доношења.
         Обавештење о обустави поступка јавне набавке објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, у року од пет дана од дана коначности ове одлуке.


                                     О б р а з л о ж е њ е
        Наручилац је дана 05.07.2017. године донео Одлуку о покретање поступка јавне набавке мале вредности - радова – текуће поправке и одржавање зграда и објеката, који се води под бројем ЈНМВ 02/17.
       За наведену јавну набавку Наручилац је објавио Позив за подношење понуда и конкурсну документацију на Порталу јавних набавки и својој интернет страници.
       Отварање понуда спроведено је дана 13.07.2017.године, са почетком у 10,15 часова, о чему је сачињен Записник о отварању понуда бр.0212-557-01/17.
       Комисија за предметну јавну набавку је у свом Извештају о стручној оцени понуда бр. 0212-557-02/17 од 14.07.2017.године, предложила обуставу поступка за партију бр. 4 – замена стакла са материјалом, с обзиром да нису испуњени услови за доделу уговора.        Благовремено је стигла 1 (једна ) понуда која је оцењена као неприхватњива из разлога што понуђач није постуио у складу са упутством понуђачима како да сачине понуду из конкурсне документације.Понуђач није потписао ни оверио образац бр. 4. и није попунио образац бр. 3/2, те је констатована да понуда није прихватљива. 
.
      Поступак јавне набавке поново ће бити спроведен у току 2017.године, у складу са планом јавних набавки за 2017.годину, када се за то стекну законски услови.   
       На основу изложеног, одлучено је као у диспозитиву ове Одлуке.
Поука о правном леку: Против ове Одлуке, може се поднети захтева за заштиту права у року од 5 дана од дана објављивања одлуке на Порталу јавних набавки, у складу са законом.Захтев за заштиту права подноси се наручиоцу, а копија се истовремено досатавља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки. 
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                                                                                        Кеченович Сабо Дора  


