Otvaramo program VB6. Postoje dve radne površine: siva tačkasta i bela tekstualna. Prvo se nacrtaju objekti na sivu površinu i upišemo njihova imena. Na beloj površini pišemo kod programa, tj. programiramo.
Osobine objekata možemo podesiti sa desne strane u prozoru Properties.
A Label (natpis): Piše se tekst u njemu. Ne treba podesiti nijednu njegovu osobinu.
Prvo se kreira samo jedan da bi upisali tekst zadatka. Ako iz bilo kojih razloga ne možemo pisati u objekat, potražimo osobinu Caption i kliknemo pored. Pored pomenutog napravićemo još toliko natpisa, koliko imamo promenljivih. U te natpise ćemo pisati nazive promenljivih, npr.: prvi broj. 
ab Textbox (polja za unos podataka): U njemu se upisuju brojevi ili tekst. Treba mu promeniti ime (Name) i treba isprazniti polje Text.
Napravićemo toliko polja, koliko imamo promenljivih. Imena koja dajemo tim poljima mogu da sadrže samo slova engleske abecede. Sa ispražnjenjem reda osobine Text smo ujedno ispraznili i sama polja za unos.
       Command Button (komandni dugmadi): Upravlja radnje u programu. U polje Caption se upisuje natpis koji će figurisati na dugmetu, pl.: računavanje.

Uvek pravimo tri komada od njih. Treba pisati program za ovaj element. Naciljamo objekat, dvaput kliknemo na isti. Prebacili smo se u prozor kodova (bela površina) gde je kursor smešten na mesto namenjen za izabrano dugme. Možemo početi pisanje programa. Ako smo završili programiranje objekta, iznad kodnog prozora, sa leve strane iz opadajućeg menija možemo birati sledeće dugme.
Detaljan opis programiranja je opisan u knjizi na stranama 21 – 34. Opis programiranja u užem smislu je opisan na strani 32 – 33. 

Shift + F7: Iz prozora kodova prelazimo u prozor objekata (iz bele u sivu tačkastu površinu)
Dupli klik bilo gde na sivu površinu: Iz prozora objekata prelazimo u prozor kodova (iz sive u belu tekstualnu površinu)
Proba napisanog programa: pritisnemo na tastaturi F5 ili gore, kod linije sa alatkama, na sredini kliknemo na plavi trougao (Play).

Sačuvanje programa: Iz menija File biramo opciju Save Project. Dva fajla trebamo sačuvati: prvo jedan .frm, pa .vbp fajl. Preporučljivo je da oba fajla dobijaju isto ime, npr.: sabiranje.
Otvaranje postojećeg programa: dupli klik na fajl .vbp.
Otvaranje programa preko .frm fajla je nešto komplikovanije.
Private Sub Command1_Click()



SZAMOLAS - RACUNANJE

Dim a As Single, b As Single, c As Single

a = Text1

b = Text2

c = a + b 

Text3 = c

End Sub

Private Sub Command2_Click()



UJ BEVITEL - NOVI UNOS

Text1 = ""

Text2 = ""

Text3 = ""

End Sub

Private Sub Command3_Click()



KILEPES - 
IZLAZ

End

End Sub

